

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Ikt.sz.: 503-9/2007**

**amely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Idegenforgalmi és Marketing Bizottságának  
2007. augusztus 23-i üléséről**

<u>Jelen vannak:</u> Orosz Lászlóné	elnök
Gálfi Antal	bizottsági tag
Kelemen Csaba	bizottsági tag
Sneider Tamás	bizottsági tag
Badacsonyiné Bohus Gabriella	Egyesület Eger Idegenforgalmáért elnöke
Vancsó Gyula	állandó meghívott
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető
Tietze Nándor Pál	idegenforgalmi referens
Dr. Bánhidya Péterné	idegenforgalmi ügyintéző
Grósz Ákos Gáborné Urbán Éva	idegenforgalmi ügyintéző
Szeleczi János	alpolgármester
Korsós László	irodavezető
Juhászné dr. Krecz Erzsébet	irodavezető
Takács Attila	irodavezető
Nagy Róbert	irodavezető

Orosz Lászlóné elnök asszony köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes.

Az Elnök Asszony szavazásra bocsátja, hogy a Bizottság elfogadja-e az előzetesen megküldött napirendi pontokat.

A Bizottság a napirendi pontokat 3 igen szavazattal elfogadta.

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) számú rendelet módosításáról (valamennyi bizottság, Kgy.)

**Előterjesztő:**

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

**Előadó:**

Korsós László, Irodavezető

**Korsós László:** Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Amikor a költségvetés három pólusúvá lett, és a címkézések megszigorodtak, felmerült a gondolat, hogy a címkézés szűnjön meg. Ez a gondolatot megvizsgálták minden oldalról. úgy döntöttek, hogy ne szűnjön meg a címkézés, hanem valamilyen változtatás történjen benne. Valamennyi bizottság elvetette az „A” változatot, tehát ne szűnjön meg a címkézés. A „B” változatra olyan módosítások hangoztak el, hogy mint előterjesztők 4 § (2) bekezdését és az 5 §-t most visszavonják és később, átdolgozva szeretnék a bizottságok és a Közgyűlés elé vinni. De arra

merült fel az igény, hogy a feladatokat tegyük két pólusúvá. Jelen pillanatban a címkézéstről kellene szavazni, hogy maradjon-e vagy sem.

**Kelemen Csaba**: Az ágazatoknak juttatott pénz hogyan oszlik majd meg? 50-50%?

**Korsós László**: Jelenleg a felosztás 1/3 – 2/3. Azt nehezen tudja elképzelni, hogy 50 – 50% legyen majd valamikor is.

### **36/2007 (VIII.23) IMB döntés**

**A Bizottság a helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) számú rendelet módosításra vonatkozó javaslatot első fordulóban megtárgyalta és 3 igen szavazattal támogatja az „A” változat Közgyűlés elé terjesztését.**

2. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének a települési szilárd hulladék helyi közszolgáltatás ellátásáról és a köztisztaság fenntartásáról szóló 30/2002. (XII. 13.) sz. rendeletének módosítására (JÜB, UKB, IMB, Kgy.)

**Előterjesztő:**

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

**Előadó:**

Takács Attila, csoportvezető

**Takács Attila**: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elsősorban a köztisztasági eszközök elhelyezését próbálták rendeletben rögzíteni, másodsorban a dohányzást szankcionálni, harmadsorban a galambok etetését korlátozni, megszüntetni.

**Orosz Lászlóné**: A galambokat nem lehet költéskor elköltöztetni?

**Takács Attila**: Utána fognak nézni, szakemberek véleményét fogják kérni az ügyben.

### **37/2007 (VIII.23) IMB döntés**

***Az Idegenforgalmi Bizottság a rendelet módosítását megtárgyalta, és javasolja a Közgyűlésnek az első forduló napirendre vételét és annak elfogadását: 3 igen.***

3. Előterjesztés Eger Megyei jogú Város Közgyűlésének a közterületek eltérő használatáról szóló 5/2003. (I.24.) sz. rendeletének módosítására ( JÜB, UKB, IMB. Kgy.)

**Előterjesztő:**

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

**Előadó:**

Takács Attila, csoportvezető

Takács Attila: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Fontosnak tartják a „néma koldulást” megszüntetni különböző eszközökkel, illetve az utcai illegális árusítást.

### **38/2007 (VIII.23) IMB döntés**

*Az Idegenforgalmi Bizottság a rendelet módosítását megtárgyalta, és javasolja a Közgyűlésnek az első forduló napirendre vételét és annak elfogadását: 4 igen.*

4. Beszámoló Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007. I. féléves gazdálkodásáról (valamennyi bizottság)

**Előterjesztő:**

Bodnár Pál, tanácsnok

Habis László, polgármester

**Előadó:**

Juhászné dr. Krecz Erzsébet, irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jelentős a pénzmaradványi igénybevétel a bevételi oldalon, hitelfelvételre is sor került már az I. félév folyamán 162,5 millió Ft összegben. A hivatalnál 0,3%-os megtakarítás van a működési költségek terén, ami jelentősnek mondható. A beruházások vonatkozásában nagyon nagy a pénzbekerülési szint. Az önkormányzati létszám tekintetében több mint 50 fős létszámcsökkenés volt.

Orosz Lászlóné: A tételes ütemtervkészítés megjegyzést ki lehet-e egészíteni azzal, hogy átgondolt és megalapozott, illetve az indokok felsorolásával? Jó lenne tudni, hogy milyen indokok alapján döntenek bizonyos esetekben.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: Igen, természetesen megoldható. Át fogja dolgozni az előterjesztésnek ezt a mondatát a tanácsnok asszony javaslata alapján.

Gálfi Antal: Meg kaphatja-e azoknak az ingatlanoknak a helyrajzi számát, melyeket eladni kíván a hivatal?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: Igen, megkaphatja.

### **39/2007 (VIII.23) IMB döntés**

A Bizottság megtárgyalta Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2007. I. féléves helyzetéről készített beszámolót és 4 igen, egyhangú szavazattal támogatja a Közgyűlési tárgyalását.

5. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 13/1999. (IV.21.) számú önkormányzati rendelet módosítására

**Előterjesztő:**

Demeter Ervin, képviselő

Dr. Barta Viktor: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Orosz Lászlóné: Az egyfordulós rendelet-hozatal meggyorsítaná a munkát nagyon sok esetben. Javasolja, hogy az új rendeletek legyenek egyfordulósok, a rendeletmódosítások maradjanak 2 fordulósok.

Gálfi Antal: A rendeletek egyfordulósá tételével nem ért egyet, mivel minden rendelet megérdemli a megfontolt döntéshozatalt. Az új rendelet létrehozása esetében legyen továbbra is 2 forduló a döntéshozatal.

**40/2007 (VIII.23) IMB döntés**

A Bizottság megtárgyalta Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló rendelet módosítására vonatkozó javaslatot és 4 igen szavazattal támogatja annak Közgyűlés elé terjesztését az alábbi kiegészítéssel:

- Témájában új rendelet esetében 2 forduló legyen a döntéshozatal
- Többi esetben 1 forduló legyen a döntéshozatal

6. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrája átalakítására

**Előterjesztő:**

Habis László, polgármester

**Előadó:**

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

Dr. Barta Viktor: A hivatali átalakítás egy részét egyfordulóban tárgyalják a bizottságok. Nagyon fontos szempont volt, hogy a hivatalon belül nyomon követhetőek legyenek a felelősségi vonalak. Ezzel együtt a vezetők számának csökkentését írja elő az előterjesztés. Jelentős átalakításon menne keresztül a Lakossági és Szolgálati Iroda. A Gyámhivatal megszűnne, mint önálló iroda, ezen kívül az állatorvosi szolgáltatás és a fizetővendéglátással foglalkozó hatósági jogkör is átkerülne az irodához. A Gazdasági Irodához kerülne az Informatikai Csoport. A Jegyzői és Képviselői Iroda megszűnne, illetve a Jogi Irodához kerülne át. Az építési vonal területén megszűnne a Főépítési és az Igazgatás Iroda, illetve a kettő integrálná. A bizottságot is érintheti a módosítás, mivel megszűnne az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda, a kulturális ágazat a jelenlegi Közoktatási Irodához kerülne át. Az idegenforgalmi ágazat a Desztinációs Menedzsmenthez kerülne át annak felállítását követően. Az Önkormányzatnál 2003 óta a kisebb operatív feladatokat az EVAT Zrt. látta el, a nagyobbakat a Város és Területfejlesztési Iroda, amely feladatok a Gazdasági Irodához kerülnének át. A bizottságok megtárgyalták az anyagot, eddig 2 bizottság támogatta. Az OB az előterjesztést különböző kiegészítésekkel, a JÜB pedig kiegészítések nélkül fogadta el.

Orosz Lászlóné: A vagyoni projektek konkrét dolgokat jelentenek?

Gálfi Antal: Kéri, hogy vegyék szét a döntést az Oktatási Bizottsághoz hasonlóan.

#### **41/2007 (VIII.23) IMB döntés**

*A Bizottság megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrájának átalakítására készült előterjesztést és támogatja annak a Közgyűlés általi megtárgyalását és elfogadását:*

*A célokkal a bizottság egyetért: 4 igen szavazattal,*

*A konkrét elképzelésekkel a bizottság: 3 igen, 1 nem szavazattal ért egyet.*

7. Előterjesztés a Buttler Ház újrahasznosítása és környezetének rehabilitációja céljából benyújtandó pályázat támogatásáról (KGB Ifo-i Biz, Kgy)

**Előterjesztő:**

Nagy Róbert, Irodavezető

**Előadó:**

Göndör Tibor, Területfejlesztési ügyintéző

**Meghívott:**

Baranyai József - Buttler Ház Kft. képviselője, Külső meghívott

Göndör Tibor: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egy 550 milliós projektről lenne szó, ha megvalósulna. Legkorábban a projekt 2009-es megvalósításával lehet számolni. Kéri, hogy támogassák az előterjesztést a pályázat benyújtása miatt.

Baranyai József: A kivitelezést önerőből nem lehetne megvalósítani, ezért kéri a bizottság támogatását, hogy indulhassanak a norvég pályázaton.

Sneider Tamás: A kis zsinagógánál a híd megépítését kéri, hogy vegyék bele a pályázatba vagy készüljön valamilyen terv rá.

Nagy Róbert: A norvég pályázat esetében a rendelkezésre álló keretösszegek tekintetében fontos figyelembe venni, hogy eddig nem volt kiemelkedően magas igény. Ha most jelentős összegre pályáznak, mindenféleképpen befolyásolni fogja majd az értékesítést a későbbiekben. Nem javasolja, hogy a hídépítést most belevegyék a pályázatba.

Orosz Lászlóné: Abszolút jónak tartja az ötletet, hogy végre rendeződhet a Buttler Ház sorsa. Lehet kérni, hogy a 2009-es költségvetés tervezésénél vegyék majd figyelembe a híd építést is és erre a pályázat benyújtáshoz szükséges összeget tervezzék majd be?

Nagy Róbert: Természetesen, más pályázatoknál is előfordul, hogy a következő évi költségvetés terhére vállalnak pályázati keretösszeget. Ez egyébként közgyűlési kompetencia.

#### **42/2007 (VIII.23) IMB döntés**

*Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a Buttler Ház újrahasznosítása és környezetének rehabilitációja céljából benyújtandó pályázatról*

**szóló előterjesztést és 4 igen szavazattal a következő határozati javaslatokat javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:**

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az EGT Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus közös, „Az európai örökség megőrzése” elnevezésű kiemelt területére benyújtandó pályázatról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata részt vesz a Buttler Ház Kft., mint főpályázó partnereként **„Az egri történelmi jelentőségű Buttler Ház és környezetének rehabilitációja”** című pályázatban.
2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy az EGT Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus közös, „Az európai örökség megőrzése” elnevezésű kiemelt területre benyújtandó **„Az egri történelmi jelentőségű Buttler Ház és környezetének rehabilitációja”** című pályázat megvalósításához szükséges **93.244,98 euró** saját erőt – a kiírás szerint alkalmazandó, 256,25 HUF/EUR átváltási árfolyam szerinti **23.894.027 Ft**-ot – pénzbeli hozzájárulás formájában a 2009. évi költségvetési rendeletében biztosítja.  
A pályázat megvalósításához szükséges saját erő fennmaradó részét, összesen 196.051.680 Ft-ot a főpályázó Buttler Ház Kft. biztosítja.
3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város polgármesterét a partnerségi megállapodás és a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.
8. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a Szépasszonyvölgy helyi védelem alá helyezéséről (II. forduló)

**Előterjesztő:**

Cséfalvay Gyula, Irodavezető

**Előadó:**

Janikné Szabó Annamária, városrendezési ügyintéző

Janikné Szabó Annamária: A rendelt-tervezetben részletesen szabályozták az előírásokat. Az UKB kérte, hogy a helyi védelem alá helyezést dolgozzák át, és az alapján készüljön el a Szépasszony-völgy helyi védelem alá helyezése.

Kelemen Csaba: A védelem alá helyezés konkrét tiltást is jelent?

Janikné Szabó Annamária: Igen, jelent tiltást is, melyet kérésre fel lehet oldani pl. építés, bontás esetén.

Nagy Róbert: A védelem alá helyezés a meglévő állapotot konzerválja.

***Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága meghallgatta a Szépasszonyvölgy helyi védelem alá helyezéséről szóló rendelet-tervezetet (II. forduló), melyet tudomásul vett.***

Orosz Lászlóné: A Jel-képző Iskola indítványának ismertetése: Főnix projekt

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Felhívja a figyelmet a fekete idegenvezetés problematikájára Egerben. Kéri az idegenvezetést helyi rendeletben rögzíteni.

K. m. f.

A jegyzőkönyvet vezette:

.....  
Grósz Ákosné Urbán Éva  
idegenforgalmi ügyintéző

A jegyzőkönyvben leírtakkal egyet értek.

.....  
Orosz Lászlóné  
tanácsnok, a Bizottság elnöke